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1. Цілі і завдання заходу 

XVІІ літня Універсіада України (далі – Універсіада) проводиться з метою 

стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти 

(далі – ЗВО), масового залучення здобувачів вищої освіти до занять спортом, 

підготовки до участі у міжнародних змаганнях серед студентів 

 

2. Строки і місця проведення заходу 

До програми Універсіади включені змагання з видів спорту, перелік яких 

наведено у Додатку 1
1
. 

Універсіада проводиться у чотири етапи: 

I етап – змагання в ЗВО; 

II етап – регіональні змагання;  

ІІІ етап – всеукраїнські зональні змагання з ігрових видів спорту та інших 

видів спорту, які потребують їх проведення. Визначення кількості зон 

проведення ІІІ етапу та розподіл по зонам команд Автономної Республіки Крим, 

областей та міст Києва і Севастополя (далі – Регіони) визначаються у 

регламентах з відповідних видів спорту; 

IV етап – фінальні змагання. 

Місця і строки проведення І, ІІ, ІІІ та IV етапів Універсіади з видів спорту 

будуть визначені відповідними регламентами щодо їх проведення. 

 

3.Організація та керівництво проведенням заходу 

Загальне керівництво організацією та проведенням Універсіади 

здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і 

науки України (далі – КФВС МОН), Всеукраїнською громадською організацією 

«Спортивна студентська спілка України» (далі – СССУ) і головною суддівською 

колегією Універсіади (далі – ГСК Універсіади). 

Відповідальність за організацію змагань з видів спорту Універсіади 

покладається на всеукраїнські спортивні федерації з видів спорту (далі – 

Федерації), відділення (філії) Комітету з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України (далі – філії КФВС МОН), відокремлені 

підрозділи СССУ (далі – підрозділи СССУ), що діють у Регіоні, на території 

якого проводяться змагання, та ЗВО – при проведенні змагань І етапу. 

Відповідальність за безпосереднє проведення змагань Універсіади з видів 

спорту покладається на головні суддівські колегії відповідних змагань (далі – 

ГСК змагань), які сформовані КФВС МОН спільно з Федераціями та затверджені 

наказами КФВС МОН або філій КФВС МОН відповідно до етапу змагань. 

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 

09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на 

території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного 

                                                           
1В тексті Регламенту терміни «ігрові» та «неігрові» види спорту 

використовуються в значенні, визначеному в Додатку 1. 
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санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження 

протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період 

карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби(COVID-19)»(далі – 

Постанови).  

Відповідальні особи та порядок забезпечення контролю за дотриманням 

протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань 

Універсіади з видів спорту визначаються відповідними регламентами. 

Учасники та представники команд зобов’язані дотримуватись 

протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення змагань. 

 

4. Види програми (дисциплін) заходу 

 Види програми (дисциплін) і кількість комплектів медалей для 

нагородження визначаються відповідними регламентами про проведення змагань 

Універсіади з видів спорту. 

 

5. Учасники заходу 

До участі в Універсіаді допускаються команди ЗВО та збірні команди 

Регіонів. 

До складу команд ЗВО та збірних команд Регіонів допускаються здобувачі 

вищої освіти денної форми навчання університетів, академій, інститутів, 

коледжів у структурі ЗВО незалежно від відомчої підпорядкованості і форм 

власності ЗВО, якщо інше не передбачено регламентами з видів спорту. 

До участі в Універсіаді допускаються особи, які на час проведення змагань:  

- офіційно зареєстровані як здобувачі освіти; 

- випускники ЗВО 2020та 2021 років. 

Регламентами змагань Універсіади з видів спорту визначаються: 

- стать учасників; 

- вік учасників; 

- вимоги до спортивних звань (розрядів) спортсменів для допуску; 

- склад команд; 

- кількість команд ЗВО, які можуть представляти один Регіон в змаганнях 

ІІІ та IV етапів; 

- кількість представників інших ЗВО, які допускаються до участі в складі 

команди ЗВО. 

У складах команд дозволяється брати участь іноземним студентам денної 

форми навчання, які перебувають в Україні на законних підставах. 

За умови великої кількості учасників фінальних змагань Універсіади з 

неігрових видів спорту, можуть проводитись зональні змагання. 

 

6. Характер заходу 

Змагання Універсіади проводяться відповідно до цього Регламенту, 

регламентів змагань Універсіади з видів спорту та чинних правил змагань з видів 

спорту, затверджених у встановленому порядку. 

Змагання Універсіади за видами спорту: 
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- командні – для ігрових видів спорту; 

- особисті та командні – для інших видів спорту.  

В Універсіаді визначається загальнокомандна першість серед Регіонів за 

групами, загальнокомандна першість серед усіх ЗВО, загальнокомандна першість 

серед ЗВО за категоріями. Групи Регіонів та категорії ЗВО визначаються 

відповідними розділами цього Регламенту. 

Система проведення змагань Універсіади визначається відповідними 

регламентами про їх проведення (для І-го етапу) та регламентами з видів спорту. 

 

7. Програма проведення змагань 

Програми проведення змагань Універсіади з видів спорту визначаються 

відповідними регламентами. 

 

8. Безпека та підготовка місць проведення заходу 

Підготовка місць проведення змагань Універсіади здійснюється відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про 

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 

проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів". 

Здійснення підготовки та забезпечення належного технічного стану місць 

проведення змагань покладається на їх власників. 

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення змагань 

покладається на учасників та представників команд. 

Медичне забезпечення Універсіади здійснюється відповідно до спільного 

наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров’я 

України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів» від 15.07.2020  № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014. 

 

9. Умови визначення першості  

 Для підведення підсумків змагань Універсіади передбачено залік в 

змаганнях з одного виду спорту та залік за підсумками результатів всіх 

проведених змагань з видів спорту. 

Залік у змаганнях з виду спорту (визначаються відповідними 

регламентами): 

- особиста/командна першості у видах програми (дисциплінах) 

передбачених відповідними регламентами з видів спорту; 

- командна першість серед ЗВО у видах спорту. 

Командний залік у змаганнях Універсіади з виду спорту визначається ГСК 

змагань відповідно до регламентів їх проведення. 

Порядок визначення особистої та командної першостей у видах програми 

видів спорту встановлюється регламентами проведення змагань з відповідних 

видів спорту. 

Командні місця ЗВО у кожному виді спорту визначаються за більшою 

сумою очок, нарахованих команді ЗВО за результати своїх представників у виді 

спорту. Порядок нарахування очок та визначення призерів та переможців 
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особистих та командних змагань з виду спорту здійснюється відповідно до 

Додатку 2 цього Регламенту, якщо інше не указано в регламенті змагань 

Універсіади з виду спорту. 

За умови рівності очок у двох і більше команд ЗВО, при визначенні 

командної першості з виду спорту перевага надається тій, що має більше перших, 

других і так далі особистих місць.  

Залік Універсіади за підсумками результатів проведених змагань з видів 

спорту: 

- загальнокомандна першість серед Регіонів за групами, які визначаються  

розділом 10 цього Регламенту; 

- загальнокомандна першість серед усіх ЗВО; 

- загальнокомандна першість серед ЗВО за категоріями, які визначаються  

розділом 11 цього Регламенту. 

Загальнокомандний залік Універсіади за підсумками результатів всіх 

проведених змагань з усіх видів спорту здійснюється ГСК Універсіади. 

Загальнокомандні місця Універсіади серед Регіонів в групах визначаються 

за найбільшою сумою очок, що нараховані командам ЗВО у змаганнях з видів 

спорту та заохочувальних очок. 

За умови рівності очок у двох і більше Регіонів при визначенні 

загальнокомандного заліку Універсіади перевага віддається тому, що має більше 

перших, других і так далі командних місць ЗВО. 

Загальнокомандні місця Універсіади серед усіх ЗВО визначаються за 

більшою сумою очок, що нараховуються за результати, показані командами ЗВО 

у видах спорту та заохочувальних очок. 

За умови рівності очок у двох і більше ЗВО, перевага надається тому, що 

має більше перших, других і так далі командних місць. 

Загальнокомандна першість Універсіади серед ЗВО за категоріями 

визначається, як і загальнокомандна першість серед ЗВО. 

Загальнокомандні першості ЗВО Універсіади визначаються на підставі 

очок, нарахованих відповідно до Додатку 2 цього Регламенту. 

 

10. Групи Регіонів 

Групи Регіонів визначаються наступним чином: 

І група: Автономна Республіка Крим, Дніпропетровська, Запорізька, 

Львівська, Одеська, Харківська області та м. Київ. 

ІІ група: Вінницька, Донецька, Івано-Франківська, Миколаївська, 

Полтавська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька, Черкаська 

області. 

ІІІ група: Волинська, Житомирська, Закарпатська, Київська, Кіровоградська, 

Луганська, Сумська, Херсонська, Чернівецька, Чернігівська області 

та м. Севастополь.  
 

11. Категорії ЗВО 

ЗВО розподіляються за категоріями наступним чином (загальна кількість 

студентів очної форми навчання): 
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1 категорія – ЗВО фізичного виховання і спорту, незалежно від кількості 

здобувачів вищої освіти; 

2 категорія –  ЗВО, які мають інститут (факультет) фізичного виховання і 

спорту; 

3 категорія – ЗВО, у яких навчається більше 10000 студентів; 

4 категорія – ЗВО, у яких навчається від 5000 до 10000 студентів; 

5 категорія – ЗВО, у яких навчається до 5000 студентів; 

6 категорія – ЗВО, у яких навчається до 2000 студентів. 

Категорія ЗВО зазначається у заявках команд ЗВО та збірних команд 

Регіонів на участь у відповідних змаганнях Універсіади, скріплених печатками 

ЗВО або філій КФВС МОН. 

Відповідальність за достовірність інформації покладається на ЗВО. У разі 

виявлення недостовірності поданої інформації до затвердження офіційних 

результатів Універсіади, ЗВО переводиться до відповідної категорії, а в разі 

виявлення після затвердження – результати виступу команд ЗВО в Універсіаді 

анулюються. При цьому очки, нараховані відповідному Регіону за виступ даного 

ЗВО, не анулюються. 
 

12. Нагородження переможців і призерів заходу 

Спортсмени, які посіли І - ІІІ місця у видах програми з видів спорту, 

нагороджуються медалями та дипломами відповідних ступенів.  

Тренери команд «ігрових» видів спорту, команди яких посіли І - ІІІ місця, 

нагороджуються медалями та дипломами відповідних ступенів. 

Команди ЗВО, які посіли І - ІІІ місця у командному заліку у змаганнях з 

видів спорту, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів. 

Регіони, які посіли І - ІІІ місця у загальнокомандному заліку Універсіади в 

групах, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів. 

ЗВО, які посіли І - ІІІ місця у загальнокомандному заліку Універсіади серед 

усіх ЗВО, нагороджуються кубками та дипломами відповідних ступенів. 

ЗВО, які посіли І - ІІІ місця у загальнокомандному заліку Універсіади серед 

ЗВО за категоріями, нагороджуються кубками та дипломами відповідних 

ступенів. 

Нагородження переможців та призерів загальнокомандного заліку 

Універсіади серед ЗВО та Регіонів відбудеться на окремому заході. 

 

 13. Умови фінансування заходу та матеріального  

забезпечення учасників 

Витрати, пов’язані з проведенням змагань І та ІІ етапів, забезпечуються за 

рахунок ЗВО, Федерацій, коштів, залучених філіями КФВС МОН та підрозділами 

СССУ, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, 

інших коштів, не заборонених чинним законодавством. 

Витрати на участь команд у зональних змаганнях Універсіади ІІІ етапу 

(проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання та харчування 

спортсменів і тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходівта 

засобів індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування 

для визначення антигену до вірусу COVID-19,тощо) забезпечуютьсяза рахунок 
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ЗВО, коштів залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та 

районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством. 

Витрати з організації і проведення зональних змагань Універсіади ІІІ етапу 

(проїзд до місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання і харчування 

іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, 

нагородження переможців і призерів, медичне та матеріальне забезпечення, 

забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту 

(маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до 

вірусу COVID-19 для суддів,тощо) забезпечуються за рахунок коштів 

державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН,та коштів, залучених 

Федераціями, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства.  

Витрати на участь команд у фінальних змаганнях Універсіади (проїзд до 

місця змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування спортсменів 

та тренерів в дні змагань, забезпечення протиепідемічних заходівта засобів 

індивідуального захисту (маски, антисептики тощо), експрес-тестування для 

визначення антигену до вірусу COVID-19, тощо) забезпечуютьсяза рахунок ЗВО, 

коштів, залучених філіями КФВС МОН та підрозділами СССУ, обласних та 

районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших коштів, не 

заборонених чинним законодавством. 

Витрати з організації і проведення фінальних змагань (проїзд до місця 

змагань та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування іногородніх суддів, 

харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородження переможців і 

призерів, медичне забезпечення, надання послуг спортивних споруд, 

забезпечення протиепідемічних заходівта засобів індивідуального захисту 

(маски, антисептики тощо), експрес-тестування для визначення антигену до 

вірусу COVID-19 для суддів, тощо) забезпечуються за рахунок коштів 

державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН, та коштів, залучених 

Федераціями, інших джерел фінансування згідно чинного законодавства. 

  

14. Строки і порядок подачі заявок на участь узаході 

 Для допуску до участі в Універсіаді подаються: 

 - попередні заявки; 

 - іменні заявки. 

 Попередні заявки на участь в Універсіаді у формі відповідно Додатку 3 

готуються та подаються філіями КФВС МОН до ГСК Універсіади до 25.01.2022 

на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net. 

 Іменні заявки команд ЗВО та збірних команд Регіонів оформлюються та 

подаються уповноваженими представниками ЗВО або збірних команд Регіонів до 

мандатної комісії змагань з виду спорту у формі та строки, передбачені 

регламентами змагань Універсіади з видів спорту. 

Звертаємо увагу, що дублювання одних і тих самих студентів у іменних 

заявках ЗВО і збірних команд Регіонів не допускається. При цьому очки, 

отримані учасником змагань, зараховуються в установленому порядку і ЗВО, і 

Регіонам не залежно від того де саме він заявлений. 

mailto:sport_vnz@ukr.net
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Допуск команд ЗВО та збірних команд Регіонів, спортсменів команд до 

участі у змаганнях всіх етапів Універсіади з видів спорту здійснюється ГСК 

змагань на підставі: 

іменної заявки команди, яка повинна бути надана в двох примірниках, 

завірених лікарем ЛФД, підписом керівника та затвердженою печаткою ЗВО, з 

обов’язковим наведеннямданих кожного спортсмена, якого заявляють, повної 

назви ЗВО, його категорії та відомчої підпорядкованості; 

результату експрес-тестування на визначення антигену до вірусу  

COVID-19, що подається на офіційному бланку, завіреному печаткою; 

паспорта громадянина України, для іноземних студентів – 

підтверджуючого документу про законне перебування в Україні; 

студентського квитка або підтверджуючого листа, завіреного підписом 

керівника та печаткою ЗВО;  

диплому випускника ЗВО або підтверджуючого листа, завіреного підписом 

керівника та печаткою ЗВО; 

страхового полісу; 

дозволу на обробку персональних даних; 

інших документів, відповідно до регламенту змагань з виду спорту. 

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску 

команди ЗВО та її спортсменів до участі в змаганнях Універсіади лежить на 

уповноваженому представнику ЗВО. 

Примітки: 

При відсутності будь-якого з документів спортсмени або команди до 

змагань не допускаються. 

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено 

ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2
о
, не 

допускаються до тренувань та проведення змагань. 

Більш детальна інформація щодо допуску спортсменів буде зазначена у 

регламентах проведення змагань з видів спорту. 

 

15. Порядок подачі звітів 

За результатами змагань  етапів Універсіади подаються: 

- оперативний звіт встановленої форми (Додаток 4); 

- звіт головного судді встановленої форми, відповідно до Наказу 

Міністерства молоді та спорту України від 09.02.2018 № 617, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 03 березня 2018 р. за № 264/31716 (Додаток 5); 

- медіа звіт (вимоги до фото та відеоматеріалів наведені нижче); 

- офіційні результати особистої першості змагань IV етапу Універсіади з 

видів спорту (Додаток 6). 

Оперативний та медіа звіт подаються в день проведення змагань до КФВС 

МОН, а звіт головного судді змагань та офіційні результати особистої першості 

IV етапів Універсіади з видів спорту – протягом 3-х днів з дня завершення 

змагань до філії КФВС МОН. 

Звіти подаються: 

І етапів Універсіади з видів спорту – ГСК змагань до філії КФВС МОН 

відповідно до регіону проведення; 
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ІІ – IV етапів Універсіади з видів спорту – відповідні й філії КФВС МОН та 

до КФВС МОН. 

До КФВС МОН надсилаються звіти: 

оперативні звіти ІІ - IV етапів та офіційні результати особистої першості  

IV етапу Універсіади з видів спорту – на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net 

(відділ спорту КФВС МОН); 

медіа звіти – на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com 

(інформаційний відділ КФВС МОН); 

офіційні звіти головного судді змагань, оригінали офіційних результатів 

змагань, протоколів змагань, протоколів роботи мандатної комісії, протоколів 

зважування, заявок, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності) – на 

поштову адресу: буд. 46, вул. Дмитрівська, м. Київ, 01054, КФВС МОН. 

Вимоги до фото звіту: розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, 

рекомендовані пропорції – 3х2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не менше 7 %. 

Вимоги до відео звіту: тривалість не менше 12 секунд, але не більше  

6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280х720 пікселів, 

співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі 

зйомки на телефон. 

 

16. Інші умови, які забезпечують якісне проведення 

конкретного заходу 

Додаткові умови проведення змагань з видів спорту та вся детальна 

інформація буде зазначена у регламентах про проведення змагань з видів спорту. 
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Додаток 1 

до Регламенту проведення  

XVIІ літньої Універсіади України 

 

 

 

Види спорту 

включені до програми Універсіади 

 

Види спорту, правилами яких передбачена лише командна першість 

(«ігрові»): 

 

1. Баскетбол (чоловіки, жінки) 

2. Водне поло (чоловіки) 

3. Волейбол (чоловіки, жінки) 

4. Гандбол (чоловіки, жінки) 

5. Регбі 7 (чоловіки, жінки) 

6. Футбол (чоловіки, жінки) 

 

Види спорту, правилами яких передбачена особиста та командна першість 

(«інші види спорту»): 

 

7.  Бадмінтон 

8.  Важка атлетика 

9.  Веслування академічне 

10. Гімнастика художня 

11.  Дзюдо 

12.  Легка атлетика 

13.  Плавання 

14. Стрільба з лука 

15.  Стрільба кульова 

16.  Теніс 

17.  Теніс настільний 

18. Тхеквондо (ВТФ) 

19. Ушу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 

 

Додаток 2 

до Регламенту проведення  

XVIІ літньої Універсіади України 

 

Порядок нарахування очок 

1. Очки нараховуються командам ЗВО та Регіонам відповідно до місця, 

яке посіли їх представники (спортсмени або команди) в змаганнях з виду спорту, 

відповідно до наступної таблиці: 

Таблиця нарахування очок 

Зайняте 

місце 

Очки 

1 36 

2 33 

3 30 

4 27 

5 25 

6 23 

7 21 

8 19 

9 16 

10 15 

11 14 

12 13 

13 12 

14 11 

15 10 

16 9 

17 8 

18 7 

19 6 

20 5 

21 4 

22 3 

23 2 

24 1 

 

2. Якщо спортсмен представляє відокремлений підрозділ ЗВО, який з цим 

ЗВО знаходиться в різних Регіонах, то очки за виступ спортсмена нараховуються 
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Регіону, де знаходиться відокремлений підрозділ, та ЗВО, до структури якої він 

належить. 

3. В особистих видах програми неігрових видів спорту. 

3.1. ЗВО та Регіони за результатами виступів своїх спортсменів в особистих 

видах програми неігрових видів спорту отримують кількість очок відповідно до 

Таблиці нарахування очок. 

3.2. Якщо регламентом змагань Універсіади з виду спорту передбачено два 

третіх місця в особистих видах програми, то очки кожному з бронзових призерів 

нараховуються у повному обсязі та порядку, встановленому п. п. 3.1. 

Наступному за ними учаснику присвоюється п’яте місце. 

В іншому випадку порядок розподілу місць та очок не змінюється. 

3.3. Коли два або більше спортсмени посіли діапазон місць, який не 

включає третього, без точного їх розподілу між собою (наприклад, 5-8, 9-16, 10-

24 або інакші варіанти), то кожному з них нараховується середньоарифметична 

кількість очок, яка визначається як результат ділення суми очок, передбачених у 

Таблиці нарахування очок за всі місця діапазону, на кількість цих місць. 

Наступному за ними спортсмену присвоюється місце з урахуванням 

кількості попередніх спортсменів. 

4. Нарахування очок в командному заліку. 

4.1. ЗВО та Регіони за результатами виступу своїх команд (як в ігрових, так 

і в інших видах сорту) отримують за кожного свого представника, очки 

відповідно до Таблиці нарахування очок. 

  4.2. У випадку проведення зональних змагань з ігрових видів спорту 

командам, які не отримали права участі у фінальних змаганнях, присвоюються 

місця та нараховуються очки за місця в зональних змаганнях наступним чином 

(якщо до фіналу виходить 8 команд, якщо інакше – то це передбачається 

відповідним регламентом з виду спорту): 

 

Місце команди в 

зональних змаганнях 

Відповідне місце в 

Універсіаді 

Кількість очок, що 

нараховується 

ІІІ 9 - 12 14,5 

IV 13 - 16 10,5 

V 17 - 20 6,5 

 

тощо. 

Командам, які вибороли право брати участь в зональних змаганнях, однак 

не прибули до участі у фіналі здобувають місце, найближче до найнижчого місця 

в групі, яке дає право виходити у фінал. 

4.3. У змаганнях з ігрових видів спорту, в яких зональні змагання не 

проводяться, а проводиться одразу фінал, командам яким визначені 5 - 8, 9 - 12 

місця і т. і., нараховується середньоарифметична кількість очок, яка визначається 

як результат ділення суми очок відповідно до Таблиці нарахування очок за всі 

місця діапазону на кількість цих місць. 

5. Заохочувальні очки 
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5.1. За студентів – членів збірних команд України, які на початок ІІІ етапу 

(зональних змагань), IV етапу (фінальних змагань) Універсіади з виду спорту 

беруть участь у міжнародних заходах або НТЗ по підготовці до них згідно з 

Єдиним календарним планом спортивних змагань України на 2021 рік, ЗВО та 

Регіонам нараховується 36 заохочувальних очок один раз в одному виді змагань 

на ІІІ - IV етапах Універсіади, які додаються до загальної кількості очок 

загальнокомандного заліку Універсіади ЗВО і Регіонам. 

5.2. Заохочувальні очки нараховуються лише при наявності 

офіційноголиста - звернення від ЗВО до ГСК, до якого додається підтвердження: 

- від Міністерства молоді та спорту України за підписом заступника 

Міністра або уповноваженої особи(наказ, виклик із зазначенням прізвища, імені 

та по батькові студента); 

- від уповноваженої Міністерством молоді та спорту організації 

фізкультурно-спортивної спрямованості (наказ, виклик із зазначенням прізвища, 

імені та по батькові студента). 

Заохочувальні очки ЗВО нараховуються на підставі поданого листа, а 

Регіону нараховуються з огляду на територіальну належність ЗВО, який подав 

такий лист. 

5.3. Офіційне підтвердження береться до уваги, якщо воно надане до ГСК 

Універсіади та ГСК змагань з виду спорту не пізніше ніж за 10 днів до початку 

змагань з виду спорту Універсіади. 

5.5. У разі нарахування заохочувальних очок за студентів, склад команди у 

виді спорту не зменшується. 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 3 

до Регламенту проведення  

XVI літньої Універсіади України 

Попередня заявка 

до участі в XVIІ літній Універсіаді України 

команд закладів вищої освіти 

_____________________________________ 

(назва регіону) 

 
№ 

з/п 
Повна назва закладу 

вищої освіти 

(ЗВО) 
к
ат

ег
о
р
ія

 З
В

О
 

Регіон Вид спорту 

Кількість 
Контактна особа від 

ЗВО (П.І, телефон, 

електронна адреса) 
учасників 

тренерів 
представ

ників 
Всього 

чол. жін. 

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

           

Керівник відділення (філії) КФВС МОН ___________________________________________________ 

(__________________________) 

« ______» __________________________ 2022 року
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Додаток 4 

до Регламенту проведення XVIІ 

літньої Універсіади України 

 

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ 

МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

ОПЕРАТИВНИЙ ЗВІТ 

про проведення змагань 

1. Вид спорту _____________________________________________________ 

2. Повна назва змагань _____________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

3. Дата проведення з « ___ » ________________ по « ___ » _______________ 

4. Місце проведення (територія, населений пункт, спортивна споруда):  

_________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________ 

5. Загальна кількість учасників змагань (підкреслити згідно регламенту): 

    учні / студенти ____________ ; чоловіки __________ жінки ____________ 

6. Загальна кількість команд  ЗВО __________________________________ 

7. Кількість регіонів  _____________________________________________ 

8. Командні результати ЗВО (з 1 по 3 місце) 

Місце Регіон 

1  

2  

3  

9. Командні результати регіонів (з 1 по 3 місце) 

Місце Регіон 

1  

2  

3  

10. Особисті результати багатоборства (з 1 по 3 місце) 

Місце П. І. Б. чоловіки  Регіон 

1   

2   

3   

3   
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Місце П. І. Б. жінки  Регіон 

1   

2   

3   

3   

11. Надати інформація про участь видатних спортсменів, встановлення 

рекордів або кращих результатів. 

12. Фото та відео звіт надіслати на електронну адресу: 

sportcomitet.mon@gmail.com. 

 

Головний суддя змагань                       ____________            _______________  
підпис                             Прізвище, ім’я, по-батькові 

 

Представник _______________           _____________          _______________ 
                                                   назва філії                                               підпис                            Прізвище, ім’я, по -батькові 

відділення (філії) КФВС МОН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:sportcomitet.mon@gmail.com
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Додаток 5 

до Регламенту проведення  

XVIІ літньої Універсіади 

України 

 

 

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА 

ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

 

ЗВІТ  ГОЛОВНОЇ  СУДДІВСЬКОЇ  КОЛЕГІЇ  

ПРО ПРОВЕДЕННІ ЗМАГАННЬ 

 

1. Вид спорту _____________________________________________________ 

 

2. Повна назва змагань ____________________________________________ 

 

_________________________________________________________________ 

наказ КФВС МОН  від ____ №  _____ кошторис від _____ № ____ 

 

3. Дата проведення змагань _________________________________________ 

 

4. Місце проведення _______________________________________________ 

 

_________________________________________________________________ 
(місто, назва спортивної споруди і її адреса) 

 

5. В змаганнях взяли участь команди (підкреслити відповідно до 

положення/регламенту):        регіонів, ЗВО 

кількість:   регіонів  ___________, команд      ___________, 

 

6. Прийняли участь у змаганнях:__________. 

з них: чоловіків _____, жінок ______.  

 

7. Кількість учасників по спортивно-технічній підготовці: 

ЗМСУ  ___, МСУМК ___, МСУ    _____, КМСУ ____, І р.  ______,  

ІІ р. _____, ІІІ р.  ______, юн. розр. _____,  

 

8. Загальна кількість тренерів ___, суддів ____ і  з них іногородніх ______. 

 

9. Командні результати змагань (назва команд  з 1 по 8 місця): 

________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

____________________________________________________________________
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____________________________________________________________________

____________________________________________________________________

_____________________________________________ 

Протоколи змагань додаються  ___________ кількість арк. 

 

10. На змаганнях встановлені рекорди (досягнення)  ____________________ 

____________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

11. Учасники виконали розрядні нормативи: МСУМК ______, МСУ ______, 

КМСУ _______, І р. _______, ІІ р. _______, ІІІ р. ______,  юн. розр. _______. 

 

12. Кількість протестів ________ з них задоволено _____ відхилено _______ 

 

13. Кількість глядачів (приблизно) __________ осіб. 

 

14. Підготовленість місць змагань ___________________________________ 

____________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

15.Випадки виявлених ознак респіраторного захворювання та/або температури 

тіла понад 37,2
0
______ осіб. 

 

16. Випадки травмування учасників змагань ___________________________ 

_________________________________________________________________ 

 

17. Коротка характеристика роботи суддівської колегії  _________________  

_________________________________________________________________ 

 

18. Висновки та пропозиції________________________________________ 

____________________________________________________________________

______________________________________________________________ 

 

 

Головний суддя змагань __________________________ (________________) 

суддя _____ категорії                           (підпис)                   (прізвище, ініціали) 

м. _________ , тел.    ____________ 

 

Головний секретар змагань _______________________ (________________) 

суддя _____ категорії                           (підпис)                   (прізвище, ініціали) 

м. _________ , тел.    ____________ 
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Додаток 6 

до Регламенту проведення  

XVIІ літньої Універсіади 

України 

 

 

Форма та порядок подання 

офіційних результатів особистої першості 

змагань ІІІ - IV етапів Універсіади з видів спорту 

 

1. Офіційні результати особистої першості змагань ІІІ - IV етапів Універсіади 

з видів спорту (далі – Результати) подаються до ГСК Універсіади для підведення 

загальнокомандних підсумків Універсіади за підсумками результатів всіх 

проведених змагань (звіт головного судді, протоколи змагань, протоколи ігор, 

протокол підсумкових результатів команд (в розрізі регіонів та ЗВО), заявки 

команд, протести, якщо були). 

2. Результати подають ГСК змагань та керівники філії КФВС МОН до ГСК 

Універсіади.  

3. Результати подаються в паперовому (скріплені підписами) та 

електронному вигляді (в форматі Microsoft Office Exel) в формі таблиці, яка 

наведена в Додатку. 

4. Під час заповнення таблиці: 

4.1. кожному учаснику в таблиці повинно бути присвоєне місце. У разі, якщо 

точне місце не визначається, в таблиці указується діапазон місць, які посіла певна 

група учасників (наприклад 5 - 8 місця учасники, які програли в чвертьфіналі 

змагань за олімпійською системою, 9 - 16 місця – які програли в 1/8 фіналу тощо); 

4.2. назва ЗВО у командній першості повинна бути написана повністю, 

відповідно заявці, і в точності відповідати юридичній назві ЗВО; 

4.3. структурні підрозділи ЗВО (коледжі, інститути та ін.) в таблиці 

указуються назвою цього ЗВО, регіон при цьому указується відповідно регіону 

місцезнаходження структурного підрозділу; 

4.4. в ігрових видах спорту форма таблиці не змінюється, в таблицю 

вносяться всі учасники команди, які фактично взяли участь у змаганнях, кожному 

зараховується місце, яке посіла команда; 

4.5. у разі участі студента у декількох видах програми, до таблиці заноситься 

його результат кожного виду програми; 

5. Якщо ГСК змагань з виду спорту під час підрахунку командної першості 

на підставі регламенту про проведення цих змагань та правил виду спорту 

користувалася інакшою системою підрахунку очок, то командні результати 

Регіонів та ЗВО змагань з виду спорту та результати, зараховані цим Регіонам та 

ЗВО до загальнокомандного заліку ГСК Універсіади, можуть відрізнятися. 
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Додаток  до Форми та порядку 

подання офіційних результатів 

особистої першості ІІІ - IV етапів 

Універсіади України з видів спорту 

 

КОМІТЕТ З ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ФЕДЕРАЦІЯ ________________________________________________ 

 

XVIІ літня Універсіада України, фінальні змагання з _______________________________ 

дата _________________________________ місце _______________________________ 

 

ОФІЦІЙНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

особистої першості у видах програми 

 ОСОБИСТИЙ  РАХУНОК  КОМАНДИ 

 

 

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я Територія ЗВО (повна точна назва) Тренер Розряд 

рік 

народж. 

Вид 

спорт 
Вид програми 

особисті/ 

командні 

очки 

Місце 

           

           

           

           

 

Головний суддя                                  ________________________                          Прізвище, ім’я, п/б 

 

Головний секретар                         ________________________                              Прізвище, ім’я, п/б 

 

« _____» ______________ 20__ р. 


